



МИНИСТЕРСТВО
ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИД РОССИИ)

Смоленская-Сенная площадь, дом 32/34
Г-200, г. Москва, 119200
тел. (499) 244-16-06, факс (499) 244-91-57
<http://www.mid.ru>

07.04.25 № 4302/дип

На № _____ от _____

И.О. РЕКТОРА
ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ АКАДЕМИИ
МИД РОССИИ

С.В.ШИТЬКОВУ

Уважаемый Сергей Владимирович,

Направляю письменное приветствие участникам научно-практической конференции «Российская дипломатия – отечественной науке» (Москва, 10 апреля с.г.).

К сожалению, не смогу лично присутствовать на мероприятии в связи со служебной командировкой.

Рассчитываю на дальнейшее плодотворное взаимодействие.

Приложение: упомянутое, на __ л.

ДИРЕКТОР ДЕПАРТАМЕНТА
ИНФОРМАЦИИ И ПЕЧАТИ

М.ЗАХАРОВА



**Приветствие директора Департамента информации и печати
МИД России, официального представителя МИД России М.В.Захаровой
участникам научно-практической конференции
«Российская дипломатия — отечественной науке»
(Дипломатическая академия МИД России, 10 апреля 2025 г.)**

Уважаемые коллеги,

Рада приветствовать участников и организаторов научно-практической конференции в Дипломатической академии МИД России, посвящённой важной и актуальной теме - неразрывной связи российской дипломатии и отечественной науки.

Дипломатия в нашей стране с давних времён действовала и развивалась в тесном партнёрстве с наукой. Ещё со времён Петра Великого, который создавал Академию наук с учётом лучшего международного опыта и приглашал в нее ведущих мировых учёных, дипломатические миссии и исследователи работали рука об руку. В XX веке дипломатическая поддержка позволила советским учёным стать участниками глобальных исследовательских инициатив, заложить основы грандиозного атомного проекта, программ освоения космоса. Во многом благодаря планомерной и последовательной работе российской дипломатии наша наука получила широкую известность во всем мире, а у наших учёных появилась возможность отстаивать в международных организациях интересы отечественной науки.

Сегодня, в эпоху технологических прорывов и геополитической трансформации, глобальных вызовов внешнеполитическая поддержка науки становится стратегическим приоритетом.

Дипломатическая академия МИД России, обладающая уникальным научным потенциалом, традиционно выступает площадкой для диалога между учёными и дипломатами.

Уверена, что сегодняшние дискуссии дадут импульс новым инициативам и идеям об усилении связей дипломатии и науки.

Желаю всем участникам конференции плодотворной работы!